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Запрошення на засідання  

Робочої групи з питань розбудови кіберзахисту об’єктів критичної 

інфраструктури енергетичної галузі  

Міністерства енергетики України  

в рамках  

МІЖНАРОДНОГО ЕНЕРГЕТИЧНОГО БІЗНЕС-ФОРУМ «5Е» 

11 листопада 2020 року 

   

Висловлюємо Вам свою глибоку повагу, та інформуємо, що Громадська 

організація «Міжнародний університет кібербезпеки» (далі — ГО «МУК») є 

співорганізатором чергового засідання Робочої групи Міністерства енергетики 

України з питань розбудови кіберзахисту об’єктів критичної інфраструктури 

енергетичної галузі. Головна мета даного заходу – залучити фахову експертизу 

та міжнародний досвід у забезпечення кібербезпеки в енергетичний сектор 

України, підняти загальний рівень обізнаності серед підприємств енергетичної 

галузі, поділитися успішним досвідом та отримати поради світових компаній.  
За попереднім узгодженням з головним організатором, ми маємо честь 

запросити Вас взяти участь у вказаному заході, який відбудиться 11 листопада 

2020 року в м. Київ, Міжнародному виставковому центрі в рамках 

МІЖНАРОДНОГО ЕНЕРГЕТИЧНОГО БІЗНЕС-ФОРУМ «5Е».  
  Враховуючи вищевикладене у термін до 09.11.2020 просимо надати 

підтвердження та інформацію щодо учасників (ПІБ, телефон, електрона адреса) 

на електрону адресу ievgen.vladimirov@icu-ng.org. 

Для вирішення організаційних питань та обговорення умов участі в 

зазначеному заході, контактна особа – Владіміров Євген,  

ievgen.vladimirov@icu-ng.org, тел. 067-657-00-11.  

Додаток: Програма засідання Робочої групи з питань розбудови 

кіберзахисту об’єктів критичної інфраструктури енергетичної галузі 

Міністерства енергетики України на 8 арк. 

Сподіваємося на плідну співпрацю, 

 

Генеральний директор                          Є. ВЛАДІМІРОВ 
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Довідка про громадську організацію «Міжнародний університет кібербезпеки» 
 

ГО «МУК» (веб-сайт – https://www.icu-ng.org/) заснована у 2019 році. Мета діяльності 

організації – створення умов для безпечного функціонування кіберпростору, його 

використання в інтересах особи, суспільства і держави. Членами організації є екс-керівники 
Державного центру кіберзахисту Державної служби спеціального зв’язку та захисту 

інформації України та урядової команди реагування на комп’ютерні надзвичайні події CERT-

UA, Галузевого центру цифровізації та кібербезпеки Міністерства інфраструктури України, 
колишні та дійсні радники керівників трьох центральних органів виконавчої влади, 

представники комерційних приватних підприємств, які здійснюють господарську діяльність в 

сфері інформаційної безпеки та кібербезпеки. Кількість членів організації постійно 

збільшується. Програма діяльності ГО «МУК» на 2020 рік (https://www.icu-ng.org/program) 
передбачає проведення низки практичних заходів, спрямованих на виконання статутних 

завдань організації. ГО «МУК» співпрацює з 8 центральними органами державної влади, 

значною кількістю учасників ринку у сфері інформаційної безпеки та кібербезпеки, 
представники організації входять до складу робочих груп з інформаційної безпеки та 

кібербезпеки, цифровізації, інформаційних технологій (у т.ч. з питань 

розробки проєктів нормативних документів) центральних органів виконавчої влади. У 2020 
році в ГО «МУК» створено науково-навчальний дослідницький центр, а при організації – 

наукову експертну раду в сфері інформаційної безпеки та кібербезпек https://www.icu-

ng.org/icu-ng/novyny/na-bazi-go-mizhnarodnyj-universytet-kiberbezpeky-stvoreno-novyj-naukovo-

navchalnyj-czentr-ta-naukovu-ekspertnu-radu/ (до складу якої належатимуть експерти 
організації та зовнішні експерти з органів державної влади, державних установ, профільних 

наукових та навчальних закладів, громадських та приватних комерційних організацій).  
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